



“绿城·百合花园”杯
销售热线: 0534-6089999

2013齐鲁秋季房车展(德州展)

9.27-9.29

地点: 德州市城市中心广场

本报秋季房车展第二季引来众多“国庆客” 开自己的车 假期免费走高速

本报9月27日讯(记者 李明华) 27日,本报主办的“绿城·百合花园”杯2013齐鲁秋季房车展(德州展)第二季在市中心广场开幕。一些市民抓住国庆放假最后时机购买新车,以便能够在国庆出游前挂牌上路,获得走高速的“免费车票”。

国庆节期间,全国收费公路将继续实施小客车免费

通车。这一政策也使得不少无车族心有所动,希望购买到性价比高的车型,能在假期时享受高速免费政策。

“我看中了江淮汽车的一款车型,想趁着‘十一’假期还没到赶紧买车挂牌,争取节前完事。可以带着老婆孩子去北京自驾游。”来自武城县的购车市民孙先生说。除了一些市民外出旅游需要

购车外,一些购车者则是出于假期方便回家考虑。“去年坐汽车回家的时候,赶上高峰期,在汽车站等了两三个小时才坐上车。自己有车,就不担心搭不上客车了。”刚刚买完新车的张先生说。“今天来看车的很多顾客都很关心在‘十一’前能不能挂上车牌的问题。”长城汽车德州中源4S店销售员王女士说。

本次房车展共吸引了四十多个汽车品牌。从凯迪拉克等高端豪华车品牌,到长安福特、北京现代、雪佛兰等国内合资品牌,还有一些国产自主品牌如比亚迪等。除此之外,一些品牌新推出的车型也选择在本次车展亮相,如雪佛兰新推出的科鲁兹掀背车也选择在本次车展上开上市会。

高档车开起直营店

本报9月27日讯(记者 刘振) 27日上午,四十多个参展商带来了将近300辆车亮相车展。凯迪拉克、奔驰、宝马、沃尔沃等高端车的加盟更是给房车展赚足了人气。记者了解到,不少高端车经销商都加大了德州市场的开发力度,还有车商准备在德州开直营店和4S店。

宝马汽车经销商杨女士称,28日上午宝马汽车直营店将在金华茶城附近开业,这是开拓德州市场的重要一步。这次车展宝马带来了3辆车,报价在25万到36万之间,其中不乏X1 18i、320时尚等经典车型。凯迪拉克经销商王经理告诉记者,凯迪拉克在齐河和禹城的销售量甚至比德州城区还要好。

记者了解到,奔驰、沃尔沃、菲亚特等豪车的亮相给本次房车展平添了不少亮点,而宣传品牌形象是不少高端车经销商的第一考虑。凯迪拉克汽车经销商白经理说,高端车还是会受到地区消费能力的限制,来德州参展可以给德州的消费者提供近距离感受凯迪拉克的机会,将品牌影响力直观地传达到潜在客户心中。

抓住政策尾巴来购车

本报9月27日讯(记者 李明华) 在本次房车展上,汽车销售商使出了浑身解数来吸引购车者的注意,如舞蹈助兴、优惠让利、抽奖活动。当然,这其中最让购车者心动的则是优惠让利活动。一些购车者抓住3000元节能补贴政策的尾巴来购车。

在长城汽车展位上,长城C30、C50两款车型推出的优惠让利活动,吸引了不少购车者的关注。如长城C30车展期间享有5000元钜惠,而北汽E系列则直接打出了“万元钜惠”的口号。

因汽车节能补贴政策预计到9月30日结束,一些顾客为了购买指定车型拥有节能补贴,也抓紧时间到车展上订车。东南v3菱悦是享有3000元节能补贴的车型,在东南汽车展位喷绘上,直接注明“机不可失,失不再来”。

“现在买车还能享受到3000元的节能补贴款,国庆过后就可能没有优惠了。”正在选车的市民刘女士说。



新车发布

9月27日,在车展上商家举行新车发布仪式,吸引节前选车购车的市民。 本报记者 马志勇 摄

全家齐上阵 挑到好房子

本报9月27日讯(记者 贺莹莹) 27日,“绿城·百合花园”杯2013齐鲁秋季房车展(第二季)拉开了大幕,其中的房展更是使得不少市民前来看房,全家齐上阵,挑选合适的房源,开发商也特别为本次房展拿出优惠,希望通过本次房展为十月销售旺季招

揽客户。“这次房展我们董子巷推出2万抵3万的活动,对于一周内交首付的业主,每平方米还将优惠100元。”董子巷置业顾问周女士介绍。阳光国际新城项目的置业顾问介绍,这次房展接待的百十组客户中,大部分都是全家过

来挑选的。“下个月准备结婚了,所以全家人过来帮我选房。”市民刘先生称,买房毕竟也不是小事,全家人过来参谋参谋。

市民王蒙在房展会上买到了满意的婚房。他说,因为工作的关系,没有时间看房。买房是件大事,要多方面比

较。这次展会选择的时间非常好,有充足的时间仔细看房。在现场可以看到很多市民是全家上阵,手里拿着各家参展单位的资料。从各房产参展单位了解到,在房展会上预约订购的市民比较多,有的房产商还准备了看房专车为市民服务。



爱·相拥



爱·守护



爱·绽放

爱的轨迹 TRAIL OF LOVE

见证爱情永恒时刻

瞬间即是永恒。关于,记忆美丽而闪耀。

点点滴滴,如绚烂光影,汇聚凝结。时光,与爱情有关,同幸福有染,从曾经直到永远,我们一路走来,寻找爱的轨迹。

Eternity For us, memory is beautiful and shining. Bit by bit, like bright light, aggregation condensation. Time, love, and happiness. From ever to forever, we walked all the way, seeking for the trail of love.



爱·遇见

金伯利钻石
KIMBERLITE DIAMOND

十一活动 详情请咨询店内

“爱的轨迹”系列结婚钻戒由金伯利钻石独家推广 请至金伯利钻石鉴赏及选购
地址:德州大酒店楼下 TEL:0534-2620111

